

■发式相同、耳环款式相同,长相神似  
■认识半世纪,现女友与亡妻宛如一人



施密特与他的现任女友洛亚 IC供图

# 他, 93岁 她, 79岁

## 德国前总理施密特陷“热恋”

7日,德国第一电视台ARD播放了上周五对德国前总理赫尔穆特·施密特录制的谈话节目。在节目中,施密特畅谈了对欧元稳定性的和欧债危机的看法,但更重要的这位93岁的前总理谈到了自己的爱情生活,这成为这档节目的最大看点。

在这档节目中,施密特坦承坐在他身边的女人是他的新女友——79岁的鲁斯·洛亚。施密特说他们在1955年就已认识,至今已有57年;在接受德国《时代周报》采访时,施密特确认了这一消息。这是施密特在妻子洛基去世后首次公布新女友,洛基与施密特在

1942年结婚,两年前去世,享年91岁。细心的观察家通过二人图片对比发现,施密特的现任女友与妻子惊人相似,二人留有样式相同的短发、戴同种款式的耳环,甚至两个人的长相也有几分神似,这留给了读者不少想象的空间。另据德国媒体报道,现年93岁的德国前总理与新女友约会频繁。

施密特在1974年至1982年间任联邦德国总理。德国最近公布的一份民意调查结果显示,现年93岁的施密特是“德国政治和道德上的权威人士”,同时也是寿命最长的在世前总理。

综合

# 每把椅子价值1900英镑!

## 贫困人口过半,肯尼亚800万英镑豪装议会大厦



引起争议的天价座椅

综合外国媒体8月7日报道,肯尼亚国民议会近两年对办公场所进行升级改造,在价值800万英镑的装修计划中,仅办公椅一项就花费超过65万英镑,每把椅子价值1900英镑!此举在这个贫困人口过半的国家引起争议。

目前,肯尼亚国民会议员每月收入超过6000英镑,按当地市场的货币购买力计算,他们绝对是世界上收入最高的议员之一。这些工资包括购房、

娱乐支出、交通、选民津贴以及额外职务津贴等,他们就连参加议会会议时都能获得津贴。

与此形成鲜明对比的是,农场工人最低月工资只有40美元,首都内罗毕有成千上万的居民仍然生活在缺水少电的贫民窟中,当地人均工资是82美元(约52.38英镑)。

在这种背景下,肯尼亚的议员们还想生活得更好、工作得更舒心。于是,他们便以议员将从目前的220人增加到350人为由,大笔一挥拨出800万英镑对议会大厦进行装修升级,其中购置办公椅费用就超过65万英镑。

起初,肯尼亚议会准备向一家外国的家具公司订购一批每把售价为3100英镑的椅子,最终因部分议员觉得太贵而作罢,议会转而要求关押在肯尼亚监狱里的囚犯负责制造,每把椅子的售价降至1900英镑。 据中国日报

### ■ 环球要闻

#### 北约“间谍雇员”被捕

据新华社电 德国联邦检察官7日说,警方逮捕一名北约的德国籍雇员,因这名雇员涉嫌窃取机密数据。

美联社援引检察官发言人的话报道,嫌疑人曼弗雷德·K涉嫌在德国拉姆施泰因美军空军基地窃取“国家机密”并提供给第三方。检方没有说明“第三方”是哪个国家或组织。

#### 美给予塔利班“优惠”

据新华社电 多名知情人披露,美国政府修改交换在押人员的方案,向塔利班作出一些让步,希望对方最终同意与阿富汗政府对话。

美国和塔利班代表已秘密接触近两年,美方提议用关押在关塔那摩的5名塔利班人员交换被俘美军中士鲍·伯格达尔,以展示双方“友善”。



史蒂维喜欢弹奏钢琴自得其乐

# 一只酷爱音乐的盲猫

## 它喜欢弹钢琴,并通过琴声感知世界

据英国《每日邮报》8月7日报道,英国伍德·格林动物收容所的护理人员惊奇地发现,他们照料的一只6岁的盲猫史蒂维喜欢弹奏钢琴自得其乐,一旦钢琴空闲下来时,史蒂维就会用自己的爪子拨弄琴键,并出神聆听自己拨弄出的悦耳琴音,仿佛在通过琴声感知它看不见的外部世界!

这只猫咪以美国著名盲人歌手史蒂维·旺德的名字命名。当史蒂维被人从花园中发现的时候,它的情况非常糟糕,身上满是跳蚤和蠕虫,患有疝气,而且失去了双目。兽医无法确定它的眼睛是通过手术摘除的,还是天生就没有。

经过妥善治疗后,史蒂维暂时被收容所副总经理贝弗利带回家中照料,很快,贝弗利便发现它特别喜欢聆听钢琴的声音。

“史蒂维是一只顽皮的小猫,以致你不会觉得它是失明的,”贝弗利说,“每当我弹钢琴的时候,它都会跳到我膝上来听。有几次,它还冒险爬上椅子、跳到琴键上,弹得不亦乐乎。”

在临时主人的家中,这位“钢琴家”现在每天都花尽可能多的时间在琴键上跳来跳去。贝弗利认为,史蒂维在用这种方式来感知它看不见的外界,并从中得到安慰和快乐。“可能是由于看不到,它的其他感知能力变得很灵敏,尤其是听力非常惊人。”

贝弗利希望史蒂维能尽快被收养,得到一个稳定的家。这样史蒂维就能熟悉家具的固定位置,并在脑中形成一张地图,从而更方便地生活。 据中国日报



6岁的盲猫史蒂维



史蒂维和贝弗利在一起

江苏省明星企业

# 15周年庆

## 店庆月装修每户直省2~4万元

**[特别的优惠]**  
● 送5000-10000元进口乳胶漆;  
● 送3000元墙纸, 3送、4送、16送……每户送数万元。

**[特别的品质]**  
3D数码实景设计, 顶级环保材料, 标准工程, DEMS管理。

**[送给特别的您]**  
追求价值、追求品质品味、相信15年红牛品牌

- > 进店就送 3000元品牌主材券, 无论您是否在红牛装修都能使用, 仅限8月店庆月;
- > 凭此广告来公司再送 1000元, 仅限8月店庆月;
- > 来公司报销打的费 20元。(私家车位有停车场)

龙蟠中路旗舰店 龙蟠中路458号(七里街) 咨询热线: 52228155  
奥体中路店 奥体中路111号(奥体中心) 咨询热线: 58579770  
江北分公司 大板北路33号金域国际1-04 咨询热线: 18651881830  
QQ在线: 1766875983 网址: www.hnid.com